

80亿元!

丹阳市政府与兴业银行
签订战略合作协议

本报记者 俞佳融
本报通讯员 刘耀成

喜迎党的二十大，
合作共赢促发展

中行镇江扬中支行
与住房公积金中心
开展主题党日活动

本报讯(俞佳融)7月30日上午,中行镇江扬中支行党总支与扬中市住房公积金管理中心党支部联合开展主题党日活动,进一步深化双方党组织的共建成果。本次主题党日活动以“喜迎党的二十大,实现发展高质量”为主题开展。

宝堰镇被称为“江南抗战第一镇”,党员们来到丹徒宝堰镇“江苏省党史教育基地”参观学习。在“新四军四县抗敌总会纪念馆”讲解员的讲述下,大家回顾了新四军艰苦卓绝的抗战历程,革命的理想信念得到进一步锤炼。

中行镇江扬中支行与扬中市住房公积金管理中心于2021年成为党建共建合作伙伴,通过开展形式多样的共建活动和不间断的日常交流,通力协作,共同服务扬中当地企事业单位。双方在住房公积金归集扩面、党建共建、驻点服务等多方面开展合作,真正实现了合作共赢。中行镇江扬中支行派出员工提供驻点服务,大力推动长城汽车公司等单位的员工公积金缴存,配合公积金中心赴相关企业开展公积金业务宣传。

江苏信保集团
镇江地区党支部
开展“八一”建军节
主题党日活动

本报讯(汪倩雯 俞佳融)为重温中国人民解放军光辉历程,激发全体党员干部爱党拥军的情怀,8月1日,江苏信保集团镇江地区党支部开展了“八一”建军节主题党日活动。

全体党员集中观看了中央军委颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式,学习了“八一勋章”获得者杜富国的英雄事迹。专题会上党员纷纷表示,在今后的工作中要向人民英雄学习,立足工作实际,保持砥砺前行作风,充分发挥党员的先锋模范作用和党支部的战斗堡垒作用。

全体党员认真学习了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上发表的重要讲话精神。参与活动的党员纷纷表示,接下来将结合镇江一体化区域工作实际,更好地“扛起新使命,谱写新篇章”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

7月25日下午,丹阳市举办“金融赋能 再启新程”第二届金融支持高质量发展对接会。会上,丹阳市政府与兴业银行镇江分行签订了80亿元的战略合作协议,兴业银行南京分行投资银行部负责人代表江苏兴投新源股权投资基金与丹阳市政府签订了合作协议,兴业银行丹阳支行负责人与沃得农机签订了5亿元的授信合作协议。

商行+投行:满足市场
主体多元化服务需求

兴业银行南京分行党委委员、行长助理蔡辉应邀代表银行机构进行了发言。他指出,丹阳是一座文化古城,也是苏南乃至长三角地区充满活力的城市,是制造之城、创新之城、生态之城、和谐之城,产业特色鲜明,营商环境优越,优质市场主体众多,是全省乃至全国县域经济高质量发展的排头兵。兴业银行进驻江苏以来,始终走在服务江苏发展、改革、开放的前沿,并致力于成为绿色银行的先行者,为江苏各地实现双碳目标贡献兴业方案和力量;致力于成为财富银行的攀登者,助力城乡居民实现财产性收入增长和共同富裕;致力于成为投资银行的引领者,通过“商行+投行”满足各类市场主体多元化服务需求。

据了解,镇江、丹阳两级机构坚持扎根、融入、服务于当地经济社会发展,服务贡献和经营业绩长期在当地同业中保持第一方阵,已为丹投、丹高新、大亚、沃得、肯帝亚等丹阳地区各

类企业和个人累计投融资近200亿元。

五个方向:为丹阳
高质量发展作出新贡献

从支持政府平台转型升级,到精准对接丹阳绿色产业,兴业银行将从五个方向为丹阳经济大盘稳定和高质量发展作出新贡献。

支持政府平台转型升级。以依法合规为底线,继续规范推进政府类平台业务发展,通过盘活存量资产、债券承销与投资、理财直融等产品支持政府关心的重点项目建设,加大对主业发展前景明朗、自身现金流充足、与国计民生紧密相关的公用事业类项目支持力度。

服务园区做大做强。围绕园区建设专项债下配套融资、运营管理平台系统建设、园内实体企业融资及国际国内结算、招商引资等金融服务需求,用好苏科贷、园区贷、小微贷、工业厂房按揭贷款、“兴业单证通”和“跨境E贷”、代发工资等产品组合,提高投贷联动、公私联动、境内外联动综合服务能力。

更好服务实体经济。加快布局丹阳区域内的新材料、生物医药、高端装备制造、特色产业企业和“新基建”项目,加强辖内上市拟上市公司和集团企业等重点客户投入,并通过“线上融资+线下服务”加大对中小企业的支持力度。

创新企业投融资服务模式。用好与丹阳市政府合作设立的20亿元江苏兴投新源股权投资基金,不断开辟投贷联动支持实体经济发展的新模式,为丹阳地区“专精特新”和“国高新”等先进制造业企业提供股权融资,并配套提供贷款、理财、结算等一揽子综合金融服务,力争为丹阳孵化培育出更多优质上市企业并做好资本市场再融资服务。

做大丹阳绿色产业。安排专项信贷规模加大对丹阳地区光伏整县推进项目和分布式光伏发电项目支持力度,用好该行绿色金融特色产品,助力丹阳尽快实现“碳达峰、碳中和”,同时以优质农业项目为载体,加大涉农企业支持力度,为丹阳乡村振兴工作注入金融活力。



招商银行镇江分行开展减费让利宣传活动

本报讯(俞佳融 包建华 王景涛)为持续保证减费让利政策宣传到位,积极响应中国人民银行支付手续费减费让利活动,近日,招商银行镇江分行在万达广场开展了以“支付降费,让利于民”为主题的宣传活动。

活动期间,该行通过发放宣传折页、展示宣传海报、现场

咨询、互动交流等方式,从银行账户服务费、人民币结算服务手续费、电子银行服务收费等方面,对商户们进行减费让利政策的详细解读,将小微企业与个体工商户减费让利的优惠政策点对点、面对面地宣传到群众,确保降费政策贯彻执行准确到位,同时解答商户遇到

的问题和实际困难,将优惠政策信息送到企业身边。

下一步,招商银行镇江分行将持续抓好减费让利宣传工作,推动各项减费让利政策的精准送达,进一步提高金融服务质效,切实维护客户合法权益,真正将惠企利民政策落到实处。



“八一”建军节来临前,农行镇江丹阳埤城支行党支部联合丹阳市丹北镇城中村党委开展“慰问老兵 致敬八一”主题志愿服务活动,志愿服务队员来到辖区抗美援朝老战士家中探望慰问,倾听心声和诉求,向他表达崇高的敬意并送上“八一”建军节问候。

华元成 摄影报道